

交通早高峰交警街头劝返限行车

大家请注意新一轮机动车限行尾号轮换已开始

本报讯(首席记者 南开宇)“您好,您的汽车尾号今日限行,请尽快把车停到停车场,选择其他出行方式……”10月10日早高峰时段,当市民张先生开车正常行驶时,却被路上执勤的交警拦下。经交警介绍,他才知道,原来新一轮机动车限行尾号轮换了。

10月10日8时,在石家庄市槐安东路与青园街交叉口,裕华交警大队交通早高峰时段开展限号劝返提示和交通违法整治行动。一辆尾号是1的黑色轿车被交警拦停。“您的尾号今日限行,请尽快把车停放到停车场。”裕华交警大队三中队指导员岳炯杰说。车上,驾驶人正送孩子上学,听交警介绍,才知道石家庄的机动车尾号限行已轮换。“我马上停车,然后打车送孩子上学。”说罢,驾驶人连忙将车停放到一旁的停车场。

8时28分,一辆尾号是6的黑色轿车由南向北驶来。面对交警的提醒,驾驶

人直言刚过完小长假,早上出门匆忙,忘了限行一事。在交警劝返下,驾驶人立刻调头,将车开回了家。在随后的早高峰检查中,该路口又提示劝返两辆限行车。两位女驾驶员未意识到限号轮换一事,随后迅速将车驶离道路,停放到安全位置。“过了一个国庆节,周末又连着上班,真的没注意今天是星期一,也忘记了尾号轮换。我的车从周五限行变成了周一限行,交警的提醒很及时。”一位女士说。

岳炯杰表示,按照京津冀限号同步的规定,北京限行尾号轮换时,石家庄限行尾号也随之轮换。“从2022年10月3日至2023年1月1日,每周一至周五,石家庄限行机动车车牌尾号分别为:1和6,2和7,3和8,4和9,5和0,限行时间为7:00-19:00。”岳炯杰说,10月10日是周一,也是这轮限行后的首个工作日,当天限行尾号为1和6。“虽然个别驾驶人忘记限行轮换一事,但大家都很配合交警工作。我们在此也提醒广大市民,请关注媒体发布的消息,注意机动车尾号轮换情况。”岳炯杰说。



■交警劝返限行车辆。本报首席记者 南开宇 摄

减负增效重实干 担当尽责开新篇

(上接 02 版)

——基层反映强烈的形式主义突出问题得到有效治理。

文山会海、督查检查考核过多过频、名目繁多的“一票否决”……干部群众最希望得到纠正的问题,就是要下气力整治的靶向。

整治文山会海取得积极成效,截至2021年年底,中央和国家机关、省市区文件数量比2018年总体减少50%以上,会议数量减少65%以上,“拉干条”、讲实话成为常态,长会短开、长话短说成为主流。

中央和国家机关、省市区督查考核事项数量连年下降,总体降幅达到90%以上,多头随意、过多过频等问题得到明显改善,督查检查考核更加注重工作实绩,更加注重结果导向,更加注重干部群众评价,更加注重帮助基层解决实际困难。

名目繁多的“一票否决”和签订责任状事项得到清理规范,中央和国家机关、省市区事项清理后总量分别减少90%和73%。

此外,一段时期有泛滥苗头的“某长制”、涉及城市评选评比表彰的创建活动、村(社区)机制牌子等也得到清理规范,受到基层干部群众好评。

——基层干部有了更多时间和精力抓落实。

福建省厦门市海沧区新阳街道兴旺社区干部谈到,前些年,有时一天要辗转于几个会场,还要承担入户燃气安全检查等不属于社区职责范围的事项。“有一次,半夜11点多被电话叫醒,通知第二天有上级检查任务,赶紧爬起来准备材料。”一位干部说,“现在开会少了,写材料少了,社区干部有更多时间联系、服务群众。”

党中央的“重拳”整治,让广大党员、干部进一步从形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来。许多基层干部说,为基层减负实际上是“一减N增”,形式主义的东西少了,与群众交流、干实事的时间也就多了。

在统筹疫情防控和经济社会发展中,从重症病房争分夺秒地救治,到城乡社区挨家挨户地排查;从工厂车间加班加点地

生产,到科研实验室夜以继日地攻关,广大基层党员、干部在一线奋战中展现出过硬作风和良好精神状态。

——催生了领导方式方法转变和工作机制创新。

跟着导航自行开车前往,与偶遇的村民攀谈闲聊……发现从北京来的同志亲切随和,村民们慢慢打开了话匣子。这是基层减负观测点蹲点调研组在甘肃省靖远县调研的场景。

不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场的“四不两直”调研方式成为主流,“解剖麻雀”蹲点调研和“马路办公”“一线工作法”“街乡吹哨、部门报到”等成为实地解决群众急难愁盼问题的常态化方法,借助大数据、云计算、人工智能等技术手段提高工作效率,增强服务效能成为转职能转方式的重点探索方向。

在整治形式主义为基层减负过程中,重视基层、关爱基层、提升基层的工作导向进一步形成,基层治理体系和治理能力现代化建设持续加强,基层党组织战斗堡垒作用不断凸显,基层治理体制机制不断健

全,更多社会资源、管理权限和民生服务下放到基层,为基层放权赋能效果逐步显现。

在取得良好成效的同时,当前整治形式主义为基层减负还存在一些突出问题。一些形式主义问题仍然屡禁不止,体制机制建设还存在短板不足,一些地方和部门产生松劲懈怠心理,基层减负各项规定落实还有差距。

常抓不懈,久久为功。

直面问题,要进一步坚持和弘扬党的实事求是传统作风,充分发挥专项工作机制作用,推动整治形式主义为基层减负深入发展,让基层党员、干部有更多时间和精力抓落实,为党和国家事业开创新局面提供坚强作风保证。

牢记初心使命,实干奋斗兴邦。

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,以马不离鞍、缰不松手的定力,以反复抓、抓反复的韧劲,以钉钉子精神整治形式主义为基层减负,必将凝聚起全党上下奋进新征程、建功新时代的强大力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(新华社北京10月10日电)

2022年石家庄高新区公共保障房公开摇号结果公示

为了切实解决石家庄高新区城镇低收入(低保)家庭、城镇中等偏下收入家庭、新就业职工及外来务工人员住房困难,10月10日下午3点,高新区2022年公共保障房公开摇号分配在高新区管委会北院401会议室举行,共配租成功124户。本次分配由高新区自然资源和规划住建局组织,特别邀请了纪检人员、街道办事处(镇)相关工作人员、公证处工作人员和申请家庭代表进行现场监督。本次配租的房源分布在3个小区共计264套,经审核最终有183户进入最后的配租环节。本次摇号分配按照意向优先、随机摇号的原则进行。经过现场公开摇号分配,最终124户家庭配租成功,本次分配结果将在石家庄高新区管委会官网和燕赵晚报、石家庄日报同步进行公示。



■泊水湾——王杰、韩震坤、张子夜、张雨晴、刘红山、李景栋、崔雅轩、马军立、左翌天、张亚立、段雪艳、陆仁娟、曹姣姣、谢冠楠、项晓娜、程彦仁、任静、常一龙、韩廷明、尚淑媛、李梅金、耿燕、丁爱霞、吴增祥、马蒙蒙、吉琳、崔飞雁、武瑞平、谢瑜、张迈、李晓旺、李含、石浩森、赵灿、冯佳慧、刘庆辉、李云克、董婷婷、檀丽亚、袁兰兰、张琰、张力龙、曹海子、张进、薛超群、栗嘉欣、路若

曦、王玉新、高志刚、郝天宇、聂辉卓、马趁、杨洁、蔡月华、倪彦召、郭杨成、崔黎明、刘建华、闫昶旭、李沛、陈淑敏、高金青、王晓菲、张红春、王会刚、张玉杰、张佩、张贺宁、董红卫、马卫卫、王宏潮、王笑颖、吴文茂、杨成芳、赵彦晨、黄彤、于玉奇、胡瑞之、李晓旭、刘喜云、李鼎、林泽凯、高萌、宋玉珍、张培培、刘巍、张硕、许新廷、梁云翔。

■如园——郑阳、韩哲、邸朋飞、杜义烁、张斯诺、武玉刚、李志超、焦爱连、杜立燕、张小涵、贾利民、魏春晓、刘雪敏、李运兵。

■天山熙湖——郑红英、耿丽威、张黎、辛荷荣、梁国青、刘中格、贾博峰、董新猛、陈宁、王腾冲、宋晓明、侯孟贤、靳胜男、梁晓宇、李霞、张力华、高建强、张引、梁彦菊、刘丁乐、李结。

(分配名单最终以石家庄高新区管委会官方网站公示为准)